
 

 عبارت    حاصل( 1
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3𝑥2 های معادلةریشه 𝜶 و 𝜷اگر  (2 − 5𝑥 + 1 =  آنمعادله درجه دومي بنویسيد  كه ریشه های باشند.  0

}   برابر  
𝜶
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  ,
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 𝛼2 +  𝛽2

𝛼𝛽
=
𝑆1
2 − 2𝑃1
𝑃1

=
(
5
3)
2

− 2(
1
3)

1
3

=
19

3

𝑃 =
𝜶
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 ×
𝜷

𝜶
 = 1                                                                                

→ 𝑥2 −
19

3
𝑥 + 1 = 0 
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𝟐𝒙| معادله (3 − 𝟏| − |𝒙| =  را حل كنيد   𝟕

{
 
 

 
 𝒙 ≤ 𝟎 → −(𝟐𝒙 − 𝟏) − (−𝒙) = 𝟕 → −𝒙 = 𝟔 → 𝒙 = ق.ق    𝟔−

𝟎 ≤ 𝒙 ≤
𝟏

𝟐
→ −(𝟐𝒙 − 𝟏) − (𝒙) = 𝟕 → −𝟑𝒙 = 𝟔 → 𝒙 = . ق  𝟐− . ق  غ 

𝒙 ≥
𝟏

𝟐
→ (𝟐𝒙 − 𝟏) − (𝒙) = 𝟕 → 𝒙 = . ق  𝟖  ق 
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:′𝐷    بر دو خطاگر دو ضلع مربعي منطبق  (4 6𝑥 − 7 = 8𝑦 و  𝐷: 𝑦 =
3

4
𝑥 + مربع را  قطراندازه باشند، 1

 بيابيد.

𝑦 =
3

4
𝑥 + 1

×4 
→ 4𝑦 = 3𝑥 + 4 → 𝐷: 3𝑥 − 4𝑦 + 4 = 0          

6𝑥 − 7 = 8𝑦 → 6𝑥 − 8𝑦 − 7 = 0
÷2 
→ 𝐷′: 3𝑥 − 4𝑦 −

7

2
= 0

𝑐=4 و 𝑐′=
−7

2
 

⇒        
|4 − (

−7
2 )|

√32 + (−4)2
=
3

2
→ قطر =

3

2
√2 
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 2صفحه                                                                                نام ونام خانوادگي :                                                                                                          

𝒇(𝒙) ( اگر نمودار تابع وارون   5 =
𝒂𝒙+𝟓

√𝒙𝟑+𝟏
𝒚خط      = 𝟐𝒙 +   𝒂قطع كند، مقدار  2را درنقطه ای به عرض   𝟒

 را بيابيد.
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𝒇(𝒙)اگر    (6 =
𝒙−𝟑

𝒙−𝟏
𝒈(𝒙)  و    = √𝒙 −  را به دست آورید.  𝒈𝒐𝒇باشد دامنه تابع    𝟒
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𝟐𝒙𝟐]  معادلة   (7 −
𝟏

𝟐
] = 𝒙   جواب دارد چند. 

𝒙𝝐𝒁 → 𝟐𝒙𝟐𝝐𝒁 → 𝟐𝒙𝟐 + [−
𝟏

𝟐
] = 𝒙 → 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏 = 𝒙 → 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏 = 𝟎 → {

𝒙 =  ق ق𝟏

𝒙 = −
𝟏

𝟐
غ ق ق

   

 

1 

𝑓(𝑥)اگر نمودار تابع  (8 = 𝑎𝑥+𝑏 + 𝑐 به صورت مقابل باشد. 𝑓−1(2) .را بيابيد 

𝑐 = −1 → 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥+𝑏 − 1 

(−3,0) → 0 = 𝑎−3+𝑏 − 1 → 𝑎−3+𝑏 = 1 → −3 + 𝑏 = 0 → 𝑏 = 3 

(0,7) → 7 = 𝑎0+3 − 1 → 𝑎3 = 8 → 𝑎 = 2                                 

𝑓(𝑥) = 2𝑥+3 − 1                                                          

𝑓−1(2) = 𝑘 → 𝑓(𝑘) = 2 → 2𝑘+3 − 1 = 2                     

→ 2𝑘+3 = 3 → 𝑘 + 3 = log2 3 → 𝑘 = log2 3 − 3 

 

 

 

1 

-3 

7 

-1 



 3صفحه                                                                                نام ونام خانوادگي :                                                                                                          

𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟐𝒙اگر   (9 − 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟑𝒙 − 𝟒) = 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟔𝒙باشد مقدار    𝟏 +  را به دست آورید.  (𝟓

𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟐𝒙 − 𝟏)(𝟑𝒙 − 𝟒) = 𝟏 → (𝟐𝒙 − 𝟏)(𝟑𝒙 − 𝟒) = 𝟒 → 𝟔𝒙
𝟐 − 𝟏𝟏𝒙 + 𝟒 = 𝟒 

𝟔𝒙𝟐 − 𝟏𝟏𝒙 = 𝟎 {
𝒙 = غ ق ق      𝟎

𝒙 =
𝟏𝟏

𝟔
ق ق     

        → 𝐥𝐨𝐠𝟒 (𝟔(
𝟏𝟏

𝟔
) + 𝟓) = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟔 = 𝟒 
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𝒚نمودار    (10 = |𝒍𝒐𝒈𝟏
𝟐

(𝒙 +  ) محل برخورد با محورهای مختصات مشخص شود( .راسم كنيد  |(𝟒

 

 

 

 

 

 

1 

𝐴ت  عبارحاصل ( 11 =
𝑠𝑖𝑛 22°−√3𝑐𝑜𝑠 22°

𝑠𝑖𝑛 78° 𝑐𝑜𝑠 40°−𝑠𝑖𝑛40𝑐𝑜𝑠 78°
 را بيابيد. 

2(
1
2
sin 22° −

√3
2
cos22°)

cos 12° cos 40° − sin40° sin 12°
=
2 sin ( 22° − 60°)

𝑐𝑜𝑠(12° + 40°)
=
2 sin (−38°)

cos(52°)
=
−2 sin ( 38°)

cos(52°)
=
−2cos(52°)

cos(52°)
= −2 
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𝑦   نمودار تابع( 12 = 2 𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −
𝜋

3
) −  كنيد رسم  [0,2𝜋]    در بازة را  1

 

 

 

 

 

 

 

1 

-1 

2 



 4صفحه                                                                                نام ونام خانوادگي :                                                                                                          

tan𝛼  اگر (13 = 𝐴   ، مقدار عبارت 2 =
2 cos(15𝜋−𝛼)−3 sin(𝛼−18𝜋)

3 sin(
17𝜋

2
−𝛼)+2cos(𝛼−

7𝜋

2
)

 .را بيابيد  

𝐴 =
−2 cos(𝛼) + 3 sin(𝛼)

3 cos(𝛼) − 2 sin(𝛼)
= 
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𝒎)  مجموعه    𝒎( به ازای چه مقادیراز 14 + 𝟓, 𝟒) ∪ (𝟐,𝒎𝟐 −  است.همسایگي محذوف یك   (𝟏
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𝟏برابر حد زیر  اگر حاصل(  15

𝟐
 را بيابيد.     𝒏,𝒎مقادیر باشد .   

𝒎(𝟏) + 𝒏 = 𝟎 → −𝒎 = 𝒏               

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

𝒙𝟐 − √𝟑𝒙𝟐 − 𝟐

𝒎𝒙 + 𝒏
×
𝒙𝟐 + √𝟑𝒙𝟐 − 𝟐

𝒙𝟐 + √𝟑𝒙𝟐 − 𝟐
= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

𝒙𝟒 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐

𝒎𝒙 −𝒎
= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

(𝒙𝟐 − 𝟐)(𝒙𝟐 − 𝟏)

𝒎𝒙 −𝒎
= 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

(𝒙𝟐 − 𝟐)(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏)

𝒎(𝒙 − 𝟏)
= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

(𝒙𝟐 − 𝟐)(𝒙 + 𝟏)

𝒎
=
−𝟐

𝒎
=
𝟏

𝟐
→ 𝒎 = −𝟒 , 𝒏 = 𝟒 

 

 

 

1 

 ( حد زیر را درصورت وجود بيابيد 16

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎−

𝒙

√𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙
 

 

 

 

 

 

1 



 5صفحه                                                                                       نام ونام خانوادگي :                                                                                                   

,𝒃( مقادیر   17 𝒂     را طوری بيابيد كه تابع زیر درنقطه𝒙 =  پيوسته باشد.   𝟏

𝒇(𝒙) =

{
 
 

 
 
|𝒙𝟐 − 𝟏|

𝒙 − 𝟏
               , 𝒙 < 𝟏

𝒃 + [𝒙 +
𝟏

𝟐
]         , 𝒙 = 𝟏

𝒂 + [−𝟐𝒙]            ,         𝒙 < 𝟏
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𝒇(𝒙)تابع   (  18 = (𝒙𝟐 − 𝟒)[𝒙]  2-, 2پيوسته است.نقاط صحيح  امكددر  
 

5/. 

 

 

𝒇(𝒙)   با ضابطه        𝒇( با رسم نمودارتابع  19 = {
𝒙 − [𝒙]       , −𝟑 ≤ 𝒙 < 𝟎 

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙      , 𝟎 ≤ 𝒙 < 𝟑
 اسخ دهيد. به حد های زیر پ  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

[
𝟐

𝒇(𝒙)
] = 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝒇𝒐𝒇(𝒙) = 

 

[ 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏−

𝒇(𝒙𝟐 − 𝟏)] = 
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